

# The Master & Margarita



[The Master & Margarita 下载链接1](#)

著者:Mikhail Afanasevich Bulgakov

出版者:Ardis Publishers

出版时间:1995-8

装帧:Hardcover

isbn:9780875010670

作者介绍:

目录:

[The Master & Margarita 下载链接1](#)

标签

# 评论

[The Master & Margarita 下载链接1](#)

## 书评

大师与玛格丽特，从小说的篇幅来看，倒不如说是撒旦与玛格丽特。生死、宽恕、宗教、爱情、责任。。。。。整部小说要说的东西如此之多，要用一句话来概括某个主题，似乎相当不容易。尽管如此，看到作者的题目，不能不让人感到某种疑惑：既然是《大师与玛格丽特》，为何第一部...

只管静默，不要作声 ——读《大师与玛格丽特》 □任晓雯一  
1930年的苏联。肃反、骚乱、饥荒……空气中弥漫着不安。被视为国家英雄的诗人马雅可夫斯基，在莫斯科寓所开枪自杀。一个文学的肃杀时代到了。  
该年3月28日，小说家布尔加科夫给斯大林写信，希望得到莫斯科艺术剧院...

如果身在监狱之中，你会最想读什么书？

据《莫斯科时报》统计，俄罗斯的服刑犯最爱读的书是《大师和玛格丽特》。（第二名是《罪与罚》。第三名是《基督山伯爵》。）

如果身在牢笼般的时代，你会最想写什么书？布尔加科夫写了《大师和玛格丽特》。他1928年开始创作本书。1929...

《大师与玛格丽特》是布尔加科夫最著名的小说之一。昨夜一直看到凌晨两点，加今天上午继续埋头，酣畅淋漓地读完了它。

读者这样持久而强烈的兴趣证实了作者的技巧。文本中嵌套文本，故事中嵌套故事……挑战了读者对于叙事线索的接受能力。撒旦折腾莫斯科的故事以及耶路撒冷彼...

2019年春夏之交，我跟好友去莫斯科旅行。这可以说是一趟文学之旅，俄罗斯文学群

星璀璨，想看的作家故居也一个接一个。在去往契诃夫故居的路上，我在手机地图上看到了布尔加科夫故居，便跟好友提议去看看。好友问：“他是谁？”我反问他：“《大师和玛格丽特》听说过吗？”他摇...

别逗了，人都是要死的。1940年3月10日，列宁格勒，米哈伊尔·阿法纳西耶维奇·布尔加科夫死了。与此同时一位骑士低空掠过莫斯科，旗正飘飘，马正萧萧。大师走了，他终于不用面对哪个难以回答的问题：“哎呦，你怎么还没死？”布尔加科夫是个反动作家，以歌颂叛军曝得大名，...

有一天，我站在一处山上，看山下的湖水，是有一点风的日子，湖水也很清澈。但是这样的一天其实不存在，虽然可能有这样的湖，也有这样的山，我也曾经经过，甚至也曾经站在山上看这湖，但其实这样的一天并不存在。很多时候都是这样，尤其是情绪不好的时候，就乐于去否定自己的感...

相比小资电影和流行小说那一多百条的评论，这种外国文学经典的评论真是少的可怜，而且即使有，也总让人觉得有些不着调。看了楼下的评论，居然说<大师和玛格丽特>以YY止，第一反应是想笑，再一转念就是想哭了。小说的题目是“大师和玛格丽特”，虽不能说主人公是大师，因为他确实很晚才出...

每读《大师和玛格丽特》，时而欣喜、时而悲伤、时而期待、时而绝望，交错不已。读毕后，又总不免落个焦躁不安——就如那个尚未得到宽恕的本丢·彼拉多，在每个月满之夜饱受内心的折磨，历千年不止。而小说却始终在那里，它的深邃和博大，一如沃兰德遮蔽苍穹的斗篷，完全掩盖...

译者王男栎，网络上没有他的简介资料，书中对其也没作介绍。从译文风格来看，王不像新手译者。小说的内容就无需赘言。现就本人在阅读过程中遇到的译文问题及个人看法，按页数顺序列示如下：1. 第30页倒数第6行  
“点上灯……”彼拉多咬牙切齿，眼睛闪烁着光芒，用和疑犯相同的...

|本文经作者余华授权收录在插图珍藏版《大师和玛格丽特》一书中，标题为编者修改。  
一九三〇年三月二十八日，贫困潦倒的布尔加科夫给斯大林写了一封信，希望得到莫斯科艺术剧院一个助理导演的职位，“如果不能任命我为助理导演……”他说，“请求当个在编的普通配角演员；如果...

这部小说的手法很奇特，有现实中的人，有魔鬼，有历史中的人。他们在小说中相互交织，魔鬼可以来人间，人可以在天上飞可以参加撒旦的宴会，人可以丑陋无比，魔鬼可以淘气可爱。小说中又包含小说，让人眼花缭乱。小说有三条线索：

1. 魔王沃兰德造访莫斯科并且观察这个莫斯科社...

永世之作，不能毁弃 ——谈《大师和玛格丽特》 西门媚/文（首发于腾讯·大家专栏）  
很难相信《大师与玛格丽特》写于上世纪二十年代苏联。小说呈现出复杂先锋的叙事结构，情节设置重重叠叠，现实与魔幻交相辉映。就算放在当代作品中，它都仍是一部充满实验精神的伟大杰作。 ...

我想，布尔加科夫在烧毁《大师与玛格丽特》手稿时的心情，应该和小说中大师烧毁倾注他全部心血和热情却不允许被出版的小说手稿时的心情一样，绝望、恐惧、暴躁、无奈又疯狂。不同的是，大师住进了疯人院，而布尔加科夫选择了重写《大师与玛格丽特》（又名《撒旦狂舞》） ...

大师无疑是大师，玛格丽特无疑也是玛格丽特，那么帕休斯一彼拉多是谁？  
一个权力者。一个执行者。 ——他可以下令处决耶稣基督。一个罪人。一个凶手。  
——他下令处决耶稣基督。一个软弱者。一个可怜人。  
——他只能下令处决耶稣基督。但他是髑髅地的帕休斯一彼拉多，而...

布尔加科夫，《大师和玛格丽特》，66年苏联时候发行的书。数起来，苏联时期的书也看了好几部了，最早看到的是最喜爱的《日瓦戈医生》，之后是《静静的顿河》，然后有后来才知道名气的索尔仁尼琴的《一天》，最近看布尔加科夫，同样是看了才知道这人是有名气的。而高尔基始终被排...

1.

编稿时，顺便读了一两篇关于《大师和玛格丽特》的分析文章。其中不少学者讨论到犹太总督彼拉多和机密署长阿夫拉尼的谈话。总的感觉，西方学者对于大领导与秘密警察头子的微妙关系是十分陌生的。西方学者似乎无法理解两人奇奇怪怪的谈话，扯了一大通什么“后现代”，什么“作...

还没读完《大师与玛格丽特》的第一章，我的心情已十分激动。继续读下去，开始有手不释卷的感觉。掩卷之后，仍久久不能平静。使人激动的阅读越来越少了，这必须是一篇热情洋溢的读后感。

大师在他生命的火花燃尽之前，跳了一曲最华丽的圆舞曲，尽管脸色苍白、步点虚浮，他那憋...

---

[The Master & Margarita\\_ 下载链接1](#)